
Cím: Kongresszus után – változások folyamatában 
 
Alcím: Ismét konstruktív párbeszédre hívja az oktatásért felelősséget vállalókat 
az MPT 
 
Annak ismételt igazolására, hogy az „oktatás közügy!” újra konstruktív 
párbeszédre hívja  az oktatásért felelősséget vállaló politikusokat és az 
oktatásban dolgozókat a Magyar Pedagógiai Társaság (MPT) ! 
 A VII. Nevelésügyi Kongresszust követő szakmai konferenciát 2011. május 
27-28-án tartják.  
 
A Kongresszus után – változások  folyamatában  című rendezvényt kettős céllal 
kezdeményezte az MPT, egyrészt áttekinteni a VII. Nevelésügyi Konferencia 
konszenzussal elfogadott ajánlásainak sorsát, azok gyakorlati megvalósulását, 
másrészt azért, hogy konstruktív párbeszéd alakulhasson ki a jelenlegi 
oktatáspolitikai törekvések, szándékok vonatkozásában.  
Mint ismert, Nevelésügyi Kongresszust a hagyományok alapján a 
pedagógustársadalom meghatározó közéleti személyiségei mindig a 
nevelésügy előtt álló történelmi kihívások időszakában hívtak össze. 1848. óta 
erre hét alkalommal került sor, a VII. Nevelésügyi Kongresszust - amelynek 
felhívásához 200 szervezet csatlakozott -, a közoktatási érdekegyeztetésben 
érintett szervezetek öt éve hívták össze. A kongresszus is úgy foglalt állást, 
hogy időről időre indokolt kisebb szakmai fórumok keretében megvitatni az 
ajánlások sorsát, a magyar oktatásügy lényeges tennivalóit. Most, hogy 
alaposan megszaporodtak a változások az oktatásban, a közoktatási és a 
felsőoktatási törvény előkészítő munkái is indokolják, hogy a pedagógusszakma 
a kongresszus tartalmi sokszínűségének megfelelően foglalkozzon a jövő 
kérdéseivel. Ha a 2008-as kongresszus szimbolikusan híd volt a két helyszín, a 
kultúra fellegvára (Művészetek Palotája) és a reálértelmiség patinás képzőhelye 
(Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem) között, úgy a követő 
konferencia funkciója a hídépítés, az oktatáspolitika és a pedagógusszakma 
konstruktív dialógusának alkalma. 

A Kongresszus után – változások folyamatában konferencia nyilvános, 
szekcióüléseit a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Q 
épületének előadóiban tartják majd. A részvételre 2011. április 1-től lehet 
jelentkezni, a részvételi díj - amely tartalmazza az előadásokon, a szekciókban 
(a részvevők több szekció munkájában is részt vehetnek), a kulturális 
programon való részvétel lehetőségét, a dokumentációt tartalmazó 
kiadványokat, továbbá az étkezéseket (ebéd, fogadás, kávé és üdítő) 12 000 
Forint. További részleteket a www.nk7.hu honlapon olvashatnak.  
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